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                                           الماد ةقسم علوم  
  

         الإحصائيّة  في مقياس " الفيزياء الامتحان الأول   

                 النظريةالاسئلة  

T : الترجيح ) الانحراف( النسبي في عدد الجسيمات يعطى بالعلاقة أنبين  -1
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الانضغاطية بثبات الحرارة و تعطى بالعلاقة  Tحيث 
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 الترجح في حالة فيرميونات و البوزونات و ناقش النتيجة .اوجد  -2

  :التمّ          رين الأوّل

 .ξ ˃ 0حيث   -ξو  0وƐ للطاقة  ياتمستو3كل جزيء يملك  متماثل  جزيءNنعتبر جملة مشكلة من 

 بولتزمان  -ويخضع لتوزيع ماكسويل Tوهي في حالة اتزان مع منبع حراري درجته 

 اوجدعبارة  الطاقة الداخلية -1

  , ξ ;T ;Nبدلالة  2في المستوي  الموجودة N2و  2في المستوي  الموجودة N2و 1في المستوي   الموجودة N1عبارات الاوجد  -2

    >> T˃˃ ;    Tفي الحالات   N3و     N2و  N1اوجد   -3

 ة دالة التقسيمعبارالكل مستوي طاقوي  واستنتج احسب احتمال  -4 

 :الثانيالتمّ          رين  

 عطى بالعلاقةت   الذرة أحاديتابع دالة التقسيم في حالة غاز مثالي  أنبرهن 
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 .و اوجد الدوال الترموديناميكيةو استنتج عبارتها في حالة المجموعة القانونية الكبرى.

 : م          رين الثّ         الثالتّ 

 و كل مستوي له  درجتين الانحلال بحيث   طّاقةل ينجسيمات و مستوي  سبع  مننظام بسيط يتكوّن   

( joule)        ,            i = 0,1    Ei = I × ε 

 4ε ( joule)للجسيمات ككلّ يساوي  Uالمجموع الكليّ للطّاقة الدّاخليةّ 

 .لكل احصاء الممكنة kأحسب عدد الحالات العيانية -1

  .لكلّ حالة عيانية  ωk (ni)عدد الحالات المجهرية أحسب  -2

 : المعطيات
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